
 
  Srpen 2011  

                      Zpravodaj obce Kyjovice         www.kyjovice.cz   

SLOVO STAROSTY 

Vážení občané, 

v tomto Zpravodaji již můžeme bilancovat celou 

první polovinu roku 2011. Připravovaná témata, o 

kterých jsme napsali v minulém čísle, se postupně 

vyvíjela a já se pokusím provést krátkou 

rekapitulaci. 

 Převod majetku TJ Sokol na Obec Kyjovice 
pokračoval jednáním s Moravskoslezskou župou a 

přípravou podkladů ke schválení pro Majetkový 

odbor České obce sokolské v Praze. Současně se do 

této záležitosti vložili památkáři, jelikož na 

Ministerstvo kultury České republiky byl dán 

podnět k zařazení objektu tělocvičny a zbytku 

skleníku jako kulturní památky pod názvem 

Oranžerie. Tímto se celá záležitost časově 

pozdržela, neboť muselo dojít k přezkoumání stavu 

a vyjádření dotčených orgánů. V současné době je 

celé řízení ukončeno. Ministerstvo kultury 

rozhodlo, že „Soubor věcí bývalé oranžerie“ 

neprohlašuje za kulturní památku. Nyní jsme mohli 

opět zahájit jednání o převodu majetku na Obec 

Kyjovice, ale bohužel již s časovým zpožděním.  

Vzhledem k tomu, že je období dovolených, budou 

další jednání pokračovat v průběhu druhé poloviny 

tohoto roku. 

 

 

 

 Jednání o převodu části pozemků MSK 
v zámeckém parku za tělocvičnou (tzv. 

francouzská zahrada) a pozemků pod novou 

přístavbou zámku se dostala do nové dimenze, 

a to proto, že Moravskoslezský kraj (MSK) 

nám nabízí bezúplatný převod celého 

zámeckého parku na Obec Kyjovice. 

Toto je v současné době a za současného stavu 

zámecké zahrady pro obec ne zcela výhodné, 

neboť stromy a keře zámeckého parku 

potřebují odborné ošetření a zámecká kamenná 

zeď opravu. Proto připravujeme soubor 

technických a finančních požadavků na MSK a 

uvidíme, jak se budou další jednání vyvíjet. 

Kyjovice navštívili odborníci na parky 

z Frýdku-Místku, kteří konstatovali, že náš 

park je jedním z nejkrásnějších v kraji a velké 

zásahy do svých dřevin nepotřebuje. Jaký 

rozsah zásahu je potřebný, zjistíme 

z projektové dokumentace, kterou budeme 

požadovat po Moravskoslezském kraji. 

 

 

 

 

 

 Opravy místních komunikací v obci byly 

realizovány postupně ve dvou etapách. 

Nejprve byla provedena oprava křižovatky u 

školy, kde byly vlivem brzdění kamionů 

vytlačeny hluboké koleje. V tomto úseku byl 

vyrovnán povrch, opraveny praskliny a okolí 
obrub.  
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Ve finále byl proveden postřik asfaltem a posyp 

štěrkem. Opravu na základě přípravných jednání 

s Obcí Kyjovice realizovala Správa silnic 

Moravskoslezského kraje (SSMSK), středisko 

Opava-Kylešovice. Dále byly opraveny kanalizační 

vpusti na části silnice 2. třídy. I tyto opravy byly 

financovány Správou silnic MSK. 
 

 Oprava křižovatky U Lípy byla připravována již 

v minulém roce a povedlo se nám prosadit tuto 

opravu do plánu investic Správy silnic MSK. 

Někteří občané se dotazovali na důvod opravy dané 

křižovatky, jelikož ještě nebyla v tak špatném 

stavu, aby bylo nutné ji opravovat už nyní. Možnost 

její opravy se naskytla v souvislosti s plánovanými 

povrchovými úpravami vozovky směrem na Zátiší, 

které realizuje Správa silnic. Na základě jednání se 

Správou silnic se nám podařilo připojit opravu 

křižovatky k realizovaným úpravám. Víte, není 

jednoduché v dnešní době prosadit investici 

takového rozsahu zrovna do Kyjovic, a to i přesto, 

že stav silnice na Zátiší je ve velmi špatném stavu. 

Vzhledem k rozšíření plánované akce byla  oprava 

rozložena do dvou etap. V letošním roce se provede 

oprava vlastní křižovatky a také rekonstrukce dvou 

propustků na trase do Zátiší. Souvislé asfaltové 

povrchové úpravy směrem na Zátiší až po první 

propustek se budou realizovat v příštím roce. Je 

potřeba dodat, že oprava křižovatky probíhá 

především ve finanční režii Správy silnic.  Naše 

spoluúčast na opravě se týká financování 

potřebných posunů obrub, chodníků, kanalizačních 

vpustí a úpravy tvaru křižovatky.  
 

 

Oprava kaple sv. Víta – rekonstrukce zvonice, 

instalace nových hodin a výměna žaluzií ve věži je 

již ukončena. Byla úspěšná nejen díky firmě, která 

akci realizovala, ale rovněž proto, že se na přípravě 

a kontrole podíleli lidé, kterým není stav naší kaple 

lhostejný. 

Tímto ještě jednou děkuji 

všem, kteří se na dokončení 

akce podíleli, především 

kostelní radě a našemu 

knězi Zdeňku Šimíčkovi. 

Slavnostním  vysvěcením a 

spuštěním do provozu bylo 

naše krásné dílo ukončeno, 

což jsme společně za 

krásného prosluněného dne 

oslavili přímo u kaple 

v parčíku

 

 Oslavy jubilantů – přání našim občanům  -  

jubilantům - patří mezi krásné tradice obce. Sbor 

pro občanské záležitosti vždy připravuje pro 

jubilanty hezké dopoledne s pohoštěním a 

kulturním vystoupením dětí ze ZŠ. Setkání 

probíhají v nově upravených historických 

prostorách obecního úřadu. 
 

  

 Turnaj v nohejbalu – málokdo ví, že naši 

sportovně založení 

spoluobčané se rovněž 

účastní akcí i mimo naši 

obec. Proto krátký vstup 

na turnaj v Budišovicích, 

kdy naši zástupci turnaj 

vyhráli. Blahopřejeme a 

těšíme se na další 

společný turnaj 

v nohejbalu v příštím 

roce v Kyjovicích.  

 

 Stavění máje – v letošním roce byly přípravy na 

stavění máje spojeny s organizací zápasů našich 

fotbalistů, kteří pravidelně každý rok připravují 

postavení máje na areálu TJ Sokol. Je to krásná 

tradice, které se účastní mnoho našich občanů. 

V letošním roce se na ní organizačně podíleli 

společně s fotbalisty také hasiči. 

 

 A nyní na závěr bych se chtěl ještě zmínit o naší 

rozšířené technické skupině, kterou během léta 

tvoří i brigádníci a studenti. Ti nám postupně 

pomáhají vylepšovat vzhled naší obce. Nyní 

probíhá čištění a nátěr dřevěného oplocení 

hřbitova, průběžně se provádí vysekávání a úklid 

trávy, postupně se upravuje sportovní areál včetně 

nových nátěrů a mimo to i spousta jiných 

drobných prací. Za to jim patří naše velké 

poděkování. 

 Tímto Vám všem děkuji za pozornost a přeji 

Vám krásné léto, příjemné prožití prázdnin, 

hezkou dovolenou a načerpání nových sil do další 

práce. 

 

 

Úvodem 

   Starosta obce Kyjovice 
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STANOVENÍ VÝŠE VODNÉHO V 
ROCE 2011 

 Na 6. zasedání zastupitelstva obce Kyjovice konaného dne 

 4. dubna 2011 byla projednána a schválena cena vodného 

pro rok 2011 ve výši 26,- Kč/m
3
.  

 Zastupitelstvo obce rozhodlo o rozložení platby vodného do 

dvou splátek vždy za ukončené pololetí. Chtěli bychom tímto 

občanům ulehčit splácení vodného menším finančním 

zatížením.  

 Pro příští rok připravujeme investice do rozdělení 

vodovodního řádu obce na jednotlivé oblasti, které mohou 

být v případě oprav a poruch samostatně uzavřeny.  Při 

případných haváriích, popřípadě opravách, nadále nebude 

nutné od přístupu k vodě odpojovat celou obec Kyjovice. 

 

Rozložení plateb vodného v roce 2011   
 Organizace budou platit vždy po ukončení čtvrtletí daného 

roku na základě vystavených faktur. 

 Občané budou platit vodné vždy za každé ukončené pololetí 

daného roku.  

Termín výběru vodného za 1. pololetí 2011  

Výběr vodného bude probíhat na OÚ  

v pondělí 19. září 2011    

od 8.00 hod. – 12.00 hod. 

 od 13.00 hod. – 17.00 hod. 
 

Stanovení ceny dovozu pitné vody 
občanům 
 Zastupitelstvo projednalo a schválilo ceník dovozu pitné 

vody požárním vozidlem  občanům  - jedna cisterna takto: 

Dovoz vody do Zátiší -  katastr  obce Kyjovice  300,- Kč 

Dovoz vody do Zátiší -  katastr Horní Lhota a Budišovice  

- 375,- Kč 

Dovoz vody v obci Kyjovice  220,- Kč 
Při dovozu více cisteren se celková cena  

navyšuje dle počtu. 

 

 Podrobnější informace a ceník (včetně 

stanovení  ceny za  dopravu)  naleznete na 

stránkách obce www.kyjovice.cz . 

Zastupitelstvo obce Kyjovice 
 

KRITICKÁ DOPRAVNÍ SITUACE 
V NAŠICH OBCÍCH 

 Jako členové Mikroregionu Matice Slezské (MMS) se 

pravidelně účastníme jednání starostů, při kterých společně 

diskutujeme  nad problémy   našich obcí.  

 V letošním roce jsme  jako  jeden z hlavních problémů, který 

je nutné řešit,  definovali   dopravní situaci na místních 

komunikacích.   

 Dopravní situace na našich silnicích je díky četnosti 

průjezdů přetížených kamiónů v posledních letech  neúnosná.  

 

Nejenže ohrožuje bezpečnost chodců, 

ale také se negativně podílí na 

současném stavu našich komunikací. 

 Nyní se zabýváme přípravou  projektu, 

který by nám měl zčásti napomoci 

zajistit spolufinancování výstavby 

radarových zařízení,  popřípadě  

radarem řízených semaforů.  Investice 

do těchto zařízení jsou pro obce naší 

velikosti bohužel velmi nákladné, a 

proto se společně s MMS  snažíme  najít 

pro tento projekt vhodné  partnery pro 

spolufinancování. V průběhu třetího 

čtvrtletí roku 2011 proběhne jednání  

s náměstkem pro 

dopravu MSK, na 

kterém budeme 

společně hledat řešení 

vhodné pro naši obec.  

 Pro zjištění 

skutečného stavu na našich 

komunikacích si naše obec nechala 

provést dvoudenní statistiku 

průjezdnosti vozidel. Sledování četnosti 

průjezdu vozidel  naší obcí probíhalo ve 

dnech: 

11. 7.2011  od 4.30 hod.  – 17.00 hod.   

 Nákladní vozidla -  270 ks 

 Osobní vozidla - 1302 ks 
12. 7.2011 od 4.30 hod. – 17.00 hod. 

 Nákladní vozidla – 290 ks 

 Osobní vozidla - 1091 ks 
Zapsal Ing. Zbyněk Petruška 

 

REKONSTRUKCE 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 V červnu letošního roku jsme se 

dozvěděli, že nám bohužel nebyla 

přiznána dotace na další etapu 

Rekonstrukce základní školy. Po dohodě 

a ve spolupráci s vedením základní 

školy jsme se rozhodli, že v letních 

měsících provedeme alespoň nutné 

úpravy v přízemí školy. Z místnosti, 

která v minulosti sloužila jako družina a 

jídelna, se vybuduje nová ředitelna, 

sborovna a archív. Stavební úpravy se 

částečně dotknou také prvního patra. 

Z kontrol krajské hygienické stanice 

vyplynul požadavek na vybudování 

samostatné úklidové komory v prostoru 

mezi současnou družinou a sociálním 

zařízením.

 

Informace z obecního úřadu 

http://www.kyjovice.cz/
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Součástí těchto úprav bude také částečná oprava 

původních dveří. Veškeré tyto práce by měly být 

ukončeny k 15.8.2011, aby měli zaměstnanci školy 

dost času pro úklid a přípravu zahájení nového 

školního roku. 
Ctibor Vajda, starosta obce 

Blanka Drozdková, ředitelka ZŠ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
PÓDIUM V AREÁLU TJ SOKOL 
 Jistě si již někteří z Vás všimli, že v minulých dnech 

bylo na areál TJ SOKOL umístěno pódium, které již 

několik let využívá ke svým vystoupením naše 

místní kapela KYJOVICKÉ KLEPETO. Vzhledem 

k tomu, že toto pódium bude v areálu TJ Sokol 

umístěno dlouhodobě,  zajistil obecní úřad ve 

spolupráci s místní mládeží jeho ošetření a natření.  

Věříme, že  místní složky budou v budoucnu toto 

pódium maximálně využívat při svých kulturních a 

společenských akcích.  

 Obec Kyjovice se snaží alespoň částečně napomoci  

TJ SOKOL v některých pracích v místním areálu, a 

to jak finančně, tak organizačně. Z důvodu 

bezpečnosti budeme instalovat  ochranné zábradlí na 

okraji betonové plochy. Dále byla provedena 

demontáž a výměna betonového víka studny mezi 

klubovnou a MŠ. Rozsáhlejší přípravy a plány 

rekonstrukce areálu  připravujeme v následujících 

letech. Domnívám se, že i takovýmito drobnými 

kroky dosáhneme krásnějšího a lepšího prostředí,  

které mohou naši občané ve svém volném čase 

využívat.  

Zapsal Zbyněk Petruška 

 

 

SPOLEČNÉ DÍLO SE 
PODAŘILO… 

 Na přelomu května a června 2011 byla 

provedena montáž věžních hodin a rekonstrukce 

zvonice v naší kapli svatého Víta. 

Byly provedeny tyto práce : 

 demontáž, repase a drobné opravy všech 

zvonů; 

 demontáž nevyhovující konstrukce, na které 

byly zvony upevněny; 

 montáž nové konstrukce pro upevnění zvonů; 

 upevnění zvonů na nové závěsy; 

 montáž pohonů (lineárních motorů) na 

všechny tři zvony; 

 montáž rozvaděče s elektronikou pro řízení 

zvonů a hodin; 

 montáž hodinového stroje, číselníku, ručiček 

a bicího kladiva pro odbíjení hodin; 

 nastavení automatiky zvonů. 

 

 V pátek 17. 6. 2011 po slavnostní mši svaté 

proběhlo požehnání zrekonstruované zvonice a 

věžních hodin k patronu naší kaple svatému 

Vítovi. Na rekonstrukci se finančně podílela obec 

a společenství věřících. Místní farář P. Zdeněk 

Šimíček v promluvě připomněl, že naši předkové 

tak rádi stavěli kostely s vysokými věžemi, aby ty 

věže jako prst ukazovaly vzhůru a připomínaly 

člověku: „Nezapomeň na Boha, nezapomeň na 

duši, nezapomeň na skutečnosti, které tě 

přesahují.“ Připomněl také význam zvonů i 

věžních hodin. Zvony svolávají k rannímu, 

polednímu i večernímu zastavení při modlitbě, 

zvou na setkání s Ježíšem při mši svaté, umíráček 

zve k modlitbě za zemřelé. Nově také v naší obci 

každý pátek v 15 hodin bude zvon vybízet 

k vděčné vzpomínce na Ježíšovu smrt na kříži. 

Hodiny pak i se svým odbíjením budou 

připomínat, že každou 

hodinou, minutou, 

vteřinou spěje náš život ke 

svému vrcholu a naplnění. 

Budou nám připomínat, že 

čas se vrátit nedá a že je 

proto dobré dobře jej 

využít. 

 Prezentaci z rekonstrukce 

je možno zhlédnout na 

adrese : 

http://kyjovice-

kaple.webnode.cz/news/rekonstrukce-zvonice/ 

P. Zdeněk Šimíček, Jaroslav Grygar

 

Co se děje v Kyjovicích 
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DEN DĚTÍ V KNIHOVNĚ 
 Děti jsou naše radost i starost. 

Tak jsme se letos starali, jak 

bychom našim ratolestem 

udělali radost. Den dětí 

připadl letos na středu. To je 

den, kdy se půjčují knihy 

v naší obecní knihovně. 

Nápad byl na světě. Snad každý z nás má rád pohádkové 

knížky. Kyjovická knihovna nabízí čtenářům ke čtení mnoho 

krásných knížek. Každé čtení je zajímavější, když ho 

doprovází hezká ilustrace. Proto jsme se rozhodli dát dětem 

k svátku pěkné obrázky doprovázené poutavým vyprávěním. 

Pozvali jsme do obecní knihovny  známého opavského 

kreslíře Bořka Frýbu. Ten dětem povídal zajímavosti ze 

života čtyřnohých mazlíčků, vyprávěl vtipy a kreslil obrázky 

dle přání dětí. Čekání na malované obrázky si malí 

návštěvníci krátili v tzv. obecním kině, kde se promítaly 

pohádky. I když je obvykle v knihovně otevřeno do 18.30 

hod., tentokrát se mnohým nechtělo domů, i když dávno 

odbila 19. hodina. Pokud jste tuto ojedinělou akci nestihli, 

nevěšte hlavu, pokusíme se ji zase někdy zopakovat. 

 

MÁME TALENT 
 Jeden školní rok skončil a druhý klepe na dveře. Ten minulý 

byl velmi úspěšný pro děti z naší mateřské školy, kde máme 

malé umělce, kteří se v nebývalé míře věnují výtvarným 

činnostem. Pro zájemce o umělecké tvoření tam řadu let 

funguje výtvarný kroužek. Děti zde kreslí, malují, lepí, 

vytvářejí zajímavé objekty z nevšedních, i všedních 

materiálů.  

  Své výtvarné umění si děti v letošním roce porovnaly 

s vrstevníky z jiných škol hned několikrát. Bylo obesláno 

šest výtvarných soutěží různého druhu a ve všech naši žáci 

uspěli. Pedagogická fakulta v Hradci Králové vyhlásila 

mezinárodní soutěž s názvem  Školka plná dětí. Z mnoha 

tisíců zaslaných prací z několika zemí světa byly vybrány a 

prvním místem oceněny obrázky  Kateřinky Buňkové a 

Rozálky Grygarové. 

 Divadlo loutek v Opavě slaví 60. výročí založení. K této 

události vyhlásilo výtvarnou soutěž. V ní byla udělena třem 

našim dětem  hlavní cena a tři ocenění. Vyhodnoceni byli: 

Honzík Stuchlík, Anička Čerbáková, Kateřinka Buňková, 

Filípek Mikulec, Artur Starý a Rozálka Grygarová.  

 Další výtvarný úspěch jsme zaznamenali ve výtvarné 

soutěži pořádané SVČ v Ostravě, která nesla název Putování 

světem hmyzu. Cena v tomto soutěžním klání byla udělena 

Vendulce Karešové.          

 Každoročně se účastníme soutěže Požární ochrana očima 

dětí vyhlášené Sdružením hasičů Čech a Moravy. První 

místo zde získala Anetka Havrlantová a ocenění poroty 

obdržel Vojtíšek Krayzel. Samozřejmě jsme se zapojili do 

soutěže vyhlášené u příležitosti 120 let založení SDH 

v Kyjovicích. První místo obsadila 

Kristýnka Marinčáková, 3. místo Anička 

Čerbáková a cena poroty byla udělena 

Anetce Havrlantové.  

 A to ještě není všechno. V letáku TUTY 

jsme se dočetli o výtvarné soutěži Pro 

nejmenší. Nakreslili jsme naši prodejnu a 

mohli se těšit ze dvou cen a finanční 

částky 2 x 1000 Kč.  

 Po celý školní rok jste mohli sledovat 

hezké výtvarné projevy těchto dětí na 

stále obměňovaných výstavkách v naší 

prodejně. Obrázky dětí z mateřské školy 

často doplňovaly obrázky žáků ZUŠ, 

kterou mohou děti po skončení docházky 

do MŠ navštěvovat. 

Zapsala Miroslava Rychtářová 

 

SPANÍ VE ŠKOLE 
Spaní ve škole je jedna z mých 

nejoblíbenějších akcí v naší škole. 

Kolem šesté hodiny večer, jdeme zpět do 

školy, ale místo učení si neseme spacák 

s karimatkou a místo svačiny párky 

k opékání.  

Podvečer trávíme na školní zahradě 

společně s rodiči a učiteli. 

Letos jsem hráli různé hry, jako je obří 

Člověče nezlob se, vybíjenou nebo  

vybarvovávali chodník křídami nebo 

prostě si jen povídali. 

V 21:00 jsme šli všichni nahoru do 

našich tříd vyčistit si zuby, obléct do 

pyžama a honem do spacáků. 

Samozřejmě, že jsme ještě kecali. O 

půlnoci byla večerka a jediná já,  Paťa a  

Aďa jsme vydržely až do 02:30. Ostatní 

už dávno spali. 

Paťa měla spát už v 22:30, protože druhý 

den šla na svatbu. 

Vždy když kterákoliv paní učitelka 

přišla, Paťa dělala, že spí. Ale paní 

vychovatelka celou dobu věděla, že Paťa 

nespí. 

Když bylo tak 

kolem půlnoci 

paní 

vychovatelka 

nás pozvala 

ještě na buchtu. 

Ráno jsme vstali, oblékli jsme se a šli 

jsme domů. 

Daniela Mojžyszová

Ze školních lavic 
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UDÁLOSTI UPLYNULÉHO 
ŠKOLNÍHO ROKU  
 Děti si právě uţívají zaslouţeného volna a 

načerpávají síly k učení v dalším školním roce. 

Ráda bych se ohlédla za tím nedávno ukončeným. 

Letos jsme se zúčastnili velmi zajímavého projektu, 

nazvaného Chodníčky – aneb společně do přírody, 

který pořádala ZŠ Ţimrovice. Spolu s naší školou 

se ho účastnili také zástupci škol z Olbramic, 

Mokrých Lazců a Opavy–Vávrovic. Seznámení 

všech účastníků proběhlo 21. října 2010 

v Ţimrovicích . Děti proţily zajímavý den spojený 

s přednáškou o šelmách našich lesů a s prohlídkou 

papíren v Ţimrovicích. Pak následovala 

několikaměsíční práce na úkolech, které byly od   

listopadu 2010 do dubna 2011 zveřejňovány na 

webových stránkách ZŠ Ţimrovice. Zabývali jsme 

se takovými tématy, jako je Voda, Půda, Stromy, 

Ptáci a Stopy.  

 Splněné úkoly prezentovaly děti na jarním 

třídenním setkání, které proběhlo 12. – 14. května 

2011 v Jánských Koupelích. Náplní tohoto 

květnového přírodovědného soustředění byly 

především přírodovědné hry a také exkurze 

k přehradě Kruţberk.  

 
Dalším projektem, o kterém bych se ráda zmínila, 

je projekt Nanečisto, který v naší škole proběhl 

letos jiţ počtvrté. Není určen dětem školním, ale 

těm, které se do školy teprve chystají, tedy našim 

předškolákům. Cílem tohoto projektu je seznámit 

děti a také jejich rodiče s prostředím školy. Jedná se 

o osm po sobě následujících setkání. Úvod kaţdého 

takového setkání je věnován společným činnostem 

dětí a rodičů, v druhé části pracují odděleně děti 

s třídní učitelkou a rodiče s lektorkou projektu. Děti 

se zdokonalovaly v dovednostech, které pouţijí ve 

škole, a dospělí se společně zamýšleli nad takovými 

tématy, jako je čtenářství, důslednost, empatie, 

typologie osobnosti a podobně. Celý projekt jsme 

zakončili malou oslavou.  

Blanka Drozdková, ZŠ a MŠ Kyjovice 

 

KORÁLEK, SDRUŽENÍ při  

ZŠ a MŠ KYJOVICE 
Den Země 

 Třetí dubnovou sobotu se 

sešla hrstka nadšenců, kteří 

při příleţitosti Dne Země 

uklízeli okolí naší obce. 

Pročesávali příkopy kolem 

příjezdových komunikací 

směrem na Pustou Polom, 

Zátiší, Zbyslavice a Těškovice. Odhozených 

odpadků nasbírali přes 50 pytlů, které zaplnily 

celou traktorovou vlečku. „Úlovky“ byly 

mimořádné: Vedle očekávaných stovek PET lahví 

se našel i dětský kočárek, televizor, křesla, stará 

kamna, pneumatiky, volant, sedadla, část palubní 

desky a mnoho jiných součástek do auta, ţe by se 

z nich snad dal sestavit nový vůz. Inu, za 

desetiletí, kdy se neuklízelo, se naše okolí stalo 

úrodnou skládkou nepotřebných věcí. 

 Věříme, ţe tento 1. ročník odstartuje novou 

tradici a podnítí zájem našich spoluobčanů o 

zvelebování a uklízení místa, kde ţijeme.  

Děti dětem 

 Děti z dramatického souboru Korálek a slečny 

z taneční skupiny Korálek navštívily v sobotu 30. 

dubna 2011 a ve čtvrtek 23. června 2011 

nemocnice v Ostravě-Porubě a ve Vítkovicích. 

Přišly potěšit své nemocné vrstevníky na dětských 

odděleních. Zahrály zde úsměvnou pohádku O 

Karkulákovi a předvedly tři taneční čísla. Na 

závěr asi hodinového programu byly dětem 

předány krásné dárky, které vznikly v únoru ve 

veřejné  tvořivé dílně. Spokojený dětský smích, 

bouřlivý potlesk a velká pochovala lékařů a sester 

byly krásnou odměnou všem hercům  i tanečnicím 

za jejich milý program. 

 Celá akce je financována z  projektu Není nám to 

jedno!, na který sdruţení Korálek získalo finanční 

dotaci od společností Henkel ČR a Ahold. 

Zámecká slavnost 

 V letošním roce byly oslavy Dne matek a 

Prezentace zájmových krouţků pojaty netradičně. 

Konaly se totiţ v rámci jediné akce, kterou 

pořadatelé, ZŠ a MŠ Kyjovice a sdruţení Korálek, 

nazvali Zámecká slavnost. Celá oslava proběhla 

v prostorách Kulturního domu v Těškovicích. Jiţ 

před vchodem do společenských prostor vítali 

návštěvníky veselí klauni, kteří zvali na 

představení. U vstupu do sálu střeţil kasičku 

stylový loupeţník. A pak se uţ všichni 

návštěvníci ocitli na zámecké slavnosti.  

Ze školních lavic 
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Krásně vyzdobený sál v zámeckém stylu,  

vedoucí  kroužků a paní učitelky v  šatech 

princezen a dvorních dam, dobově oblečené 

cukrářky a kramářky,  bohatý kulturní program, 

lahodné občerstvení, krásná hudba, to vše bylo 

k vidění v neděli 29. května 2011. 

 

 Po slavnostním zahájení byli diváci svědky 

sváteční polonézy, kterou krásně zatančili žáci ze 

základní školy. Přišla také paní kněžna 

v doprovodu svého ceremoniáře. Poté následoval 

malý zámecký koncert, sólový zpěv a vystoupení 

dětí ze školní družiny. Než se připravili malí 

divadelní kumštýři z dramatického souboru 

Korálek s veselou pohádkou O Karkulákovi, 

vidělo obecenstvo videozáznam z činnosti 

turistického a zdravotnického kroužku. Po 

přestávce už divadelní prkna patřila malým i 

velkým tanečním umělcům  z tanečního souboru 

Korálek. Po závěrečném poděkování všem 

organizátorům akce předaly účinkující děti  

maminkám k jejich svátku kytičky. 

 

ŠKOLNÍ FOTOGALERIE 

         Akce „Den Země“ 
 

Petra Havlásková, 

předsedkyně sdružení 

 

    

 

 

Ze školních lavic 

Akce „Děti dětem“ 

Akce „Děti dětem“ 

Zámecká slavnost 
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OSLAVY 120 LET ZALOŽENÍ SBORU 
DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KYJOVICE 

 Poslední víkend v červnu patřil 

našim hasičům. Uţ od roku 1891 je 

tato sloţka součástí obce. 120 let je 

krásný věk, proto jsme chtěli 

pojmout tyto oslavy poněkud 

velkolepěji. Akci jsme začali 

připravovat jiţ na přelomu let 2010 a 

2011. Poţádali jsme o pomoc při 

spolufinancování Obec Kyjovice, 

která se pokusila získat finance z 

kulturního grantu Moravskoslezského kraje. Přípravu ţádosti 

o přidělení dotace zabezpečoval ve spolupráci 

s Moravskoslezským krajem místostarosta obce Ing. Zbyněk 

Petruška. Výsledkem kvalitní přípravy bylo přidělení 

dotačních prostředků ve výši 50 % celkových nákladů. 

S přípravou vlastní akce nám pomáhali nejvíce paní 

Rychtářová a Ing. Petruška.  

 Oslavy začaly uţ v pátek průvodem od sochy sv. Floriana do 

místní kaple na mši svatou věnovanou našim zesnulým 

hasičům. Pan farář nám posvětil novou stuhu na slavnostní 

prapor a také sochu sv. Floriana. Po ukončení mše se všichni 

přesunuli do místní restaurace na slavnostní valnou hromadu. 

Zde byly přečteny referáty a některým hasičům byla předána 

vyznamenání. 

 Hlavní část oslav proběhla v sobotu v zámeckém parku. 

Program akce byl velmi pestrý, doplněný různými atrakcemi, 

a zaujal všechny přítomné diváky. Na naši slavnost se přišlo 

podívat několik set návštěvníků, pro které bylo připraveno 

bohaté občerstvení. Kromě vystoupení známých umělců byly 

k vidění ukázky zásahu profesionálních hasičů, vystoupení 

našich kolegů ze sousedních Těškovic v historických 

kostýmech, představení nejmenších kyjovických hasičů a 

historická technika na nádvoří zámku. Velkou pozornost 

budila především parní stříkačka z Hradce nad Moravicí.  

Vstupné pro návštěvníky bylo dobrovolné. Pro pobavení byla  

připravena také bohatá tombola, do které ceny darovali naši 

sponzoři, kterým tímto děkujeme. Na slavnost přijela natáčet 

i regionální televize RTA. V úterý 28. 7. 2011 se vysílala na 

programu Prima reportáţ, ve které vystoupil starosta naší 

obce Ing. Ctibor Vajda. Ten hovořil o důleţité a 

nezastupitelné úloze hasičů při pomoci v krizových situacích, 

a to nejen při poţárech. Zdůraznil také nezanedbatelnou část 

činnosti hasičů, kterou je výchova mládeţe k poţárnímu 

sportu. Starosta SDH Jaromír Richter 

ukončil reportáţ krásným sloganem, 

kterým bych rovněţ ukončil i tento 

článek „KDYŢ JE NOUZE 

NEJVYŠŠÍ, HASIČ TI JE 

NEJBLIŢŠÍ“.  

Za SDH Antonín Vysoudil 

(Fotografie z akce si lze prohlédnout ve Fotogalerii) 

 

POČTVRTÉ NA SUCHÉ 
ZÁTOCE 

 Čtvrtým rokem se malí hasiči, a nejen 

oni vydávají na týdenní stanování na 

Suchou zátoku pod Těškovicemi. 

Těškovické SDH tam má táborovou 

základnu, kterou vyuţívají různé sloţky 

k pořádaní trempských akcí. 

 Z důvodu špatného počasí jsme museli 

odchod na tábořiště o den odloţit. 

 V pondělí 4. 7. 2011 měly děti sraz u 

hasičárny. Po celou dobu pobytu byl pro 

účastníky připravený program: sportovní 

hry, šipkovaná, branný závod, zábavné 

hry, lukostřelba, celodenní výlet a na 

poslední den ukázky výjezdové jednotky 

z Pusté Polomi při hubení nebezpečného 

hmyzu a naší jednotky s výrobou hasicí 

pěny. Poslední noc byla strašidelná díky 

stezce odvahy. 

 Hygiena byla zajištěna na táborové 

základně bývalého DPMO. Vaření 

zajišťovala kuchařka paní Vysoudilová, 

kterou všechny děti v konečném 

hodnocení tábora chválily nejvíc. 

Poděkování patří všem, kteří nám na 

tento tábor přispěli, a hlavně pomáhali 

jako vedoucí. 

 Tato akce určitě 

nebyla poslední a 

věřím, ţe táboření 

je pro děti změna, 

kterou si nenechají 

ujít. 

Antonín Vysoudil, vedoucí mládeže SDH 

 

DRUHÉ MÍSTO NENÍ 
ŠPATNÉ 
 S koncem školního roku skončilo 

soutěţení i pro naše ţákovská druţstva. 

Soutěţe ţáků jsou totiţ stejné jako např. 

fotbalová liga (podzim, jaro).  

 Naši ţáci zápolí ve dvou soutěţích: 

Opavské lize mládeţe a ve Hře plamen. 

Hra plamen je postupová soutěţ, kde se 

soutěţící mohou probojovat aţ na 

republikové kolo. Naše druţstva zatím 

takové ambice nemají. Pro nás je 

úspěchem medailové umístění na 

okresním kole.  

Z dění místních složek 
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 Na okrskové soutěži jsme z druhých míst jak u mladších, tak 

i starších žáků postoupili do okresního kola. 

Okresní kolo se konalo 28. 5. 2011 v Malých Hošticích. Na 

tuto sobotu bylo objednáno snad to nejhorší počasí, které 

mohlo, hustý déšť a teplota okolo 10 °C. 

Na poradě vedoucích se zrušilo soutěžení mladších žáků, 

protože okresním kolem končí v zápolení. U starší kategorie 

se soutěžilo i za špatného počasí. Naši starší žáci bojovali, 

jak mohli. Třetí místo ve štafetě CTI, první místo ve štafetě 

4x60 m, čtvrté ve štafetě dvojic a druhé v požárním útoku. 

Součtem 10 bodů jsme byli na skvělém 3. místě, ale přidělení 

20 bodů za nepřinesenou kroniku nás posunulo na 8. místo. 

Byla to naše chyba, že jsme kroniku nepřivezli na soutěž, ale 

když nám přidělili maximální počet trestných bodů, tak měli 

zhodnotit i kroniky ostatních družstev, zda tam mají vše, co 

je předepsáno. Dětem bylo poděkováno za skvělou 

reprezentaci obce a my jim poděkovali za pomyslné třetí 

místo.   

 Opavská liga mládeže byla pro nás daleko úspěšnější. Po 

podzimním kole byli starší žáci na druhém místě a mladší na 

třetím. Na jaře jsme zápolení začali v Kyjovicích vítězstvím 

mladších a třetím místem starších. Pak se  starší žáci díky 

nemoci nezúčastnili jedné soutěže a celkově skončili na 

pátém místě z 29 zúčastněných družstev. Mladší bojovali 

úporněji. Chlebičov čtvrté, Komárov třetí, Kylešovice první, 

Štěpánkovice třetí místo. Poslední kolo ligy se konalo 

v Bobrovníkách 18. 6. 2011. Na tuto soutěž odjížděli 

s prozatímním prvním místem, ale stejným počtem bodů jako 

mladší žáci z Těškovic. Na soutěži se více dařilo Těškovicím, 

které vyhrály. My jsme byli třetí, takže jsme o dva body 

skončili na druhém místě z celkově 28 zúčastněných. Na 

soutěž zavítala regionální televize www.hlucinsko.tv a měli 

jsme tu čest, že nás natočili při soutěžení. (Lze to vyhledat 

podle data.) 

 Mladší žáci si druhým místem vybojovali postup na Krajský 

pohár starosty KSH, který se koná 3. 9. 2011 v Rychvaldě 

(okres Karviná).  

 SDH děkuje všem žákům, kteří nás 

skvěle reprezentovali. Někteří díky 

věku přestupují do jiné kategorie a 

dva starší žáci končí v této kategorii. 

Hlavně Honza Osmančík, dlouholetý 

tahoun družstva. Děkujeme. 

Za SDH Antonín Vysoudil 

 

INFORMACE Z FOTBALOVÉHO 
KLUBU FC KYJOVICE 

 Fotbalový klub Kyjovice začal pracovat v novém složení:¨ 

Předseda FC Kyjovice: David Richter 

Jednatel FC Kyjovice: Jiří Martiník 

Hospodář, pokladník: Tomáš Pohl 

Hospodář, vedoucí mužstva: Radim Volný 

Trenér: Daniel Krayzel 

Zástupci trenéra: Jiří Martiník, 
 

Radim Volný, Roman Vavrečka, David 

Richter 

 Nová sezóna začíná 13. 8. 2011 

zápasem v Budišově nad Budišovkou, o 

odjezdu a dalším rozlosování zápasů 

budou příznivci fotbalu informování na 

úřední desce FC Kyjovice. 

 Velký dík patří našim sponzorům a 

každému, kdo nám jakýmkoli způsobem 

pomáhá a pomůže. Věřím, že i 

v budoucnu se nám podaří zajistit 

sponzorství stávajících i nových 

příznivců. 

 Zvlášť bych chtěl poděkovat panu 

starostovi Kyjovic Ing. Ctiboru Vajdovi 

za jeho pomoc klubu a čas, který 

věnoval  údržbě hřiště a jeho okolí. Díky 

němu se podařilo zajistit pachové 

zábrany proti divoké zvěři, úklid staré 

posekané trávy,  prořezání, pročesání, 

provzdušnění a zajištění hnojiva pro 

trávník, který už to určitě potřeboval.   

 Podařilo se nám zajistit druhou 

sekačku, která je výkonnější,  a tak 

doufám, že nám sekání a údržba hřiště 

půjdou daleko lépe a rychleji. Za opravu 

a znovuuvedení do provozu této sekačky 

bych patří poděkování panu Radku 

Volnému, Radimovi Volnému a Hynku 

Raškovi. 

 Náš tým se rozrostl o  nové hráče. 

Doufám, že veškerá jednání o těchto 

hráčích proběhnou úspěšně a my se 

spolu s našimi fanoušky budeme moci 

těšit na úspěšnou sezónu, ve které 

obhájíme dobré jméno naší obce.  

 Jako předseda FC Kyjovice musím 

uznat, že nový výbor začíná fungovat 

velmi dobře a každý se snaží plnit 

funkce, jak nejlépe může. Jsem 

přesvědčen, že se nám podaří dohnat to, 

co se dosud zameškalo. 

Zapsal David Richter 

Z dění místních složek 

http://www.hlucinsko.tv/
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POZVÁNÍ NA SLAVNOST NA OSLAVY 
90 VÝROČÍ TJ SOKOL 
 V listopadu tohoto roku to bude již 90 let, kdy byla v naší 

obci založena Tělocvičná jednota Sokol. K tomuto  výročí 

připravujeme slavnost. Akce se uskuteční v sobotu 3. 9. 2011 

od 15.00 hod. na areálu TJ. V bohatém programu vystoupí 

taneční skupina Mia a Korálek, amatérský divadelní soubor 

Pod zámkem, lidový taneční soubor Odra z Ostravy, břišní 

tanečnice. O hudební zážitek se postará  Hájecký pěvecký 

sbor, hudební skupina Šraml z Háje ve Slezsku a Kyjovické 

klepeto. Uvidíte kadeřnickou „show“, retro vystoupení, 

výstavu dobových fotografií aj. Mládež zveme na diskotéku, 

která začíná v 21.30 hod. 

 Bude připraveno bohaté občerstvení, 

tombola, zmrzlina, skákadla pro děti.  

 Vstupné bude dobrovolné. 

 Přijďte se pobavit a oslavit společně s 

námi toto významné výročí. Jste všichni 

srdečně zváni. 

Výbor TJ Sokol 

 

POZVÁNKA NA OBECNÍ AKCI 
 Obec Kyjovice jako jedna z mála obcí v našem okolí 

může našim občanům nabídnout pro relaxaci a 

odpočinek nádherné prostory místního  zámeckého 

parku.  Rádi bychom této možnosti letos ještě jednou 

využili a po domluvě s kulturní komisí jsme si pro vás 

připravili v období ,, babího léta “  příjemnou  

odpočinkovou kulturní akci. 

   Ta se bude konat v neděli 11. září v  místním 

zámeckém parku před altánem.     Představí se 

cimbálová hudba z Háje ve Slezsku a poté hudební 

těleso Proxima orchestra z Ostravy.  Program začíná 

v 15.00 hodin. Vstupné zcela 

dobrovolné. Výtěžek bude sloužit pro 

podporu místních složek. Těšíme se 

společně na krásné počasí a příjemné 

posezení s vámi. Mimo jiné vám 

nabídneme výborné kuchařské speciality 

a  degustaci vína.  
Zbyněk Petruška, místostarosta obce 

VÝZVA 

Každá obec a  každé místo má svoji historii. Rádi bychom 

pokračovali v pátrání po zajímavých událostech, lidech a 

skutečnostech z minulosti naší vesnice. Obracím se na naše 

občany s výzvou o poskytnutí informací, fotografií, 

vzpomínek, výtvarné či literární tvorby kyjovického občana, 

malíře a básníka Jindřicha Sedláka, od jehož umučení uplyne 

příští rok již 70 let. Pokud máte k této výzvě náměty, 

kontaktujte, prosím, paní Miroslavu Rychtářovou na tel: 

728 364 346 nebo na adrese rychtarova.m@seznam.cz.

  

HLEDÁME NOVÉ 
TALENTY 

 V dnešní době často slýcháme, že děti a 

mládež nic nebaví, nic je nezajímá. Je to 

klišé, které s oblibou používáme, aniž se 

o děti více zajímáme. Rádi bychom 

dokázali, že to není pravda. Chtěli 

bychom v našem Zpravodaji zveřejňovat 

krátké reportáže o dětech a mladých 

lidech žijících 

v naší vesnici, 

kteří  dosáhli 

výraznějšího 

úspěchu nebo se 

dlouhodobě věnují 

ve volném čase 

zajímavé zálibě. 

Pokud znáte 

někoho takového, 

pošlete nám 

krátkou informaci na  

zskyjovice@volny.cz nebo zavolejte na 

číslo: 734310092. 

INZERCE VE 

ZPRAVODAJI 
Obec Kyjovice nabízí zájemcům 

možnost inzerce v tištěném Zpravodaji 

obce Kyjovice. Zpravodaj  vychází 

pravidelně čtyřikrát ročně  v nákladu 

300 ks, barevně, ve formátu A4. Rozsah 

Zpravodaje  je cca 4 - 10  stran A4  a  je 

určen pro občany Kyjovic. Každé číslo 

je dále archivováno na webových 

stránkách www.kyjovice.cz . 

Ceník  inzerce: 

 A4 – 500 ,- Kč  /  vydání 

 A5 (na šířku) - 250,- Kč /  vydání 

Velikost textu  není přesně dodržena,  

počítá se  s okraji, hlavičkou atd. Ceny 

inzerce jsou zde uvedeny včetně  DPH.V 

případě zájmu můžete zaslat e-mail na 

adresu: ou@kyjovice.cz. Inzerce bude 

následně potvrzena. 

 

Podklady pro tisk reklamy : Inzerci  

přijímáme v tiskové kvalitě a  min. 

rozlišení (300 DPI) a formátech .pdf, 

.jpg, .gif, .bmp, .tiff, .eps, .png. 

Vektorovou grafiku můžete zaslat v 

souborech .cdr (Corel Draw), popř. .ai 

(Ilustrator), převedených do křivek 

včetně písma.  

Pozvánky, výzvy, soutěže 

   

 

 

mailto:rychtarova.m@seznam.cz
mailto:zskyjovice@volny.cz
http://www.kyjovice.cz/
mailto:ou@kyjovice.cz
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Zahrada p.Lenky 

Volné 

 

VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE 
„ROZKVETLÁ ZAHRADA“ 

 V pátek 30. července  proběhlo na OÚ v Kyjovicích 

vyhodnocení prvního ročníku soutěže ,,Rozkvetlá zahrada“. 

Komise ve složení Ing. Ctibor Vajda, Miroslava Rychtářová 

a Ing. Oldřiška Grygarová hodnotila zahrady jednak podle  

zaslaných fotografií, jednak na základě dojmu z osobní 

prohlídky zahrádek jednotlivých  soutěžících. 

 Do letošního prvního ročníku bylo přihlášeno 5 soutěžících 

se svou zahradnickou tvorbou. Soutěže se zúčastnily:  Lenka 

Volná, Eva Rašková, Anna Juchelková, Svatava 

Malíková a Františka Volná.  

 Práce  naší   komise  při hodnocení zahrádek  nebyla 

nikterak jednoduchá. Ocenit 

právě tu nejkrásnější bylo 

velmi složité. Posoudit  styl  

a druh výsadby,  kombinace 

rostlin a  celkový dojem  

bylo opravdu velmi náročné. 

Nakonec se všichni členové 

komise domluvili a  rozhodli 

o letošním vítězi.. 

1.místo v soutěži ,, Rozkvetlá zahrádka,, : 

Anna Juchelková a  Františka Volná 

2.místo v soutěži ,, Rozkvetlá zahrádka,,: 

Eva Rašková  a  Lenka Volná 

3.místo v soutěži ,, Rozkvetlá zahrádka,, : 

Svatava Malíková 

 Všem srdečně gratulujeme a přejeme spoustu krásných 

rozkvetlých květů na jejich zahrádkách. Slavnostní předání 

cen proběhne na obecní akci, která se koná 11. září v našem 

 zámeckém parku.  

 Těšíme na příští ročník této soutěže. Doufáme, že se přihlásí 

další úspěšní zahrádkáři, aby nám představili své krásné 

zahrady, kterých je v Kyjovicích mnohem více, než jsme 

měli možnost poznat v letošním ročníku.   

Zapsal Zbyněk Petruška 

JAK NA KRÁSNOU ZAHRÁDKU 
(radí členka komise Ing. Oldřiška Grygarová) 

 Krása zahrady se odvíjí od estetických vlastností rostlin, což 

nám umožňuje využít jejich obrovský sortiment. Je velmi 

těžké vytvořit zahradu, protože každý,, styl zahrady“ má 

nebo by měl obsahovat prvky, které jsou pro ni 

charakteristické. Známe zahrady japonské, římské, 

pravidelné, vodní, venkovské atd.. Je jedno kdo a kde, zda 

zahradník nebo zahradní architekt či laik si vytvoří projekt 

své zahrady.  Každá zahrada musí splňovat naše požadavky  

na funkci. Pravidla nám mohou pomoci a nemají nás odradit 

od tvorby naší ,,krásky“ . Prostředí vesnic, lokalita, přírodní 

prostředí, tvar krajiny, vodní toky, skály, hospodářská 

stavení, zídky to vše nám může pomoci, budeme-li tvořit 

s citem a láskou. Používejme a uplatňujme ty druhy, které 

jsou původní a když už sáhneme po exotice, tak ji použijme 

v malém  množství nebo jako solitéry. 

Některé prvky nám mohou při špatném 

nebo nadměrném použití celý projekt 

zkazit. Jedná se o nyní módní kameny 

různých tvarů, velikostí, barev a 

struktur. Zrádné může být i použití 

dlažeb, plastik, soch i nádob. Při výběru 

se řídíme zlatou střední cestou. Často 

méně znamená více. Přejme si, aby nám 

naše zahrady velké či malé, stinné či 

slunné, okrasné nebo užitkové přinášely 

užitek, krásu, uspokojení a radost. 

Využívejme je často a rádi k odpočinku, 

hrám nebo k činorodé práci. V závěru se 

pojďme společně podívat na ukázky 

zahrádek našich soutěžících. 
 

Zahrada p. Evy Raškové               Zahrada p.  

                                                       Svatavy 

                                                      Malíkové 

 

Název: Kyjovický zpravodaj 

Redakce: Blanka Drozdková,  

               Petra Havlásková, 

               Simona Havrlantová, 

               Zbyněk Petruška, 

               Jana Lichá 

Náklad: 300 ks;  Tisk: Obec Kyjovice 

Občanům je dodáván zdarma 

Informační čtvrtletník vydávaný obcí 

Kyjovice 

Náměty, příspěvky a ohlasy posílejte na 

email: ucetni@kyjovice.cz 

Evidenční číslo zpravodaje MK ČR 

E19200 

Zahradní okénko 

Zahrada p. Anny Juchelkové 

Zahrada p. Františky Volné 

mailto:ucetni@kyjovice.cz
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Fotogalerie 

                Stavění Máje    Spaní ve škole          Oslava 120 let SDH Kyjovice 

 Projekt „Nanečisto“         Oslava 120 let SDH Kyjovice                        Oslava 120 let SDH Kyjovice 

  Oslava 120 let SDH Kyjovice      Oprava křižovatky u školy               Oslava 120 let SDH Kyjovice 

                      Oprava křižovatky u lípy                                                                           Akce „Děti dětem“ 

    Oslava 120 let SDH Kyjovice                        Oslava 120 let SDH Kyjovice                   Taneční soubor                  Malý hasič v akci               



 

Nevíte si rady 

s digitalizací? 
 Informujte se ve 

specializovaných prodejnách 

elektroniky a audio/video nebo u 

specializovaných firem v oblasti 

televizní techniky 
 Navštivte internetové stránky 

www.digitálne.tv, kde najdete 

komplexní informace o 

digitalizaci, můžete využít sekci 

„poradna“ a najdete zde také 

odkazy na další informační 

zdroje 

 Navštivte internetové stránky 

www.ozp-digitálne.cz, kde 

najdete vše o digitalizaci 

přizpůsobené osobám se 

zdravotním postižením 

 Kontaktujte operátory na 

infolince digitalizace 

            800 90 60 30  se svým  

            konkrétním dotazem 

PŘECHÁZÍME  NA  DIGITÁLNÍ  TV – televizní vysílání 
 

http://www.digitálne.tv/
http://www.ozp-digitálne.cz/


       UŠETŘETE
AŽ  30%
ZA ENERGIE
Ceny energie a tepla neúprosně rostou. V nejbližší době oče-
káváme další navýšení cen, protože výroba je vázána na 
cenu ropy. K tomu se ještě přidává změna DPH. Velkou prav-
dou stále zůstává, že nejlevnější energie je ta, která se vůbec 
nevyrobí. Správná cesta je vsadit na úsporná opatření.

Je reálné ušetřit až 30%
Pokud by existoval způsob, jak ušetřit 30% za topení, tak by ho jistě každý 
majitel domu rád znal. Dobrá zpráva je, že to jde. Řešení je již na světě 
a opravdu to funguje. Přesvědčili se o tom majitelé již více než 12 tisíc 
objektů u nás. Když si představíme dům, kde za topení vydáváme kolem 
35 tisíc ročně, tak dokážeme každý rok ušetřit až 10 tisíc korun.

Jen 3 hodiny a šetříte také
Představte si, že sedíte pohodlně v obýváku,  koukáte oblíbený film a 
než skončí, máte hotovo. Stačí 3 hodiny a šetříte také. Bez námahy, bez 
nepořádku a v super kvalitě. Nehádáte se s řemeslníky, nestavíte leše-
ní, neuklízíte nepořádek. Je to možné? Ano. Když si vyberete zkušené 
machry, kteří službu zdokonalují mnoho let. Ti mají cenné zkušenosti a 
chtějí klientovi upřímně pomoci, ne ho okrást a prodat mu podřadné 
produkty, co nakoupí někde z druhé ruky.

Co to tedy je? O čem se mluví v televizi a píše v tis-
ku jako o nejúspornějším opatření?
Odborné pořady v televizi jako jsou Rady ptáka Loskutáka, nebo Re-
ceptář prima nápadů již přinesly reportáže z realizací společnosti IP 
IZOLACE POLNÁ, s.r.o.  Teplo stoupá vzhůru a nejvíce ho z domu 
uteče stropem. Nemá smysl izolovat střechu, pokud půdu nevyužíváte. 
Zateplením podlahy na půdě získáte nejvíce úspor. Malá izolovaná 
plocha navíc zaručuje nízkou cenu. 

Zateplení se provádí foukáním izolace do dutiny v podlaze půdy. Pokud 
podlaha není dutá, postaví firma podlahu novou s dutinou a tu zaizoluje. 
Izolace MAGMARELAX® se fouká do místa hadicí z vozu, který stojí na 
ulici před domem. Jediné co do domu firma přivede, je plastová hadice. 
Takže je to skutečně bez hluku a nepořádku. 
Chcete více informací? Kontaktujte firmu IP IZOLACE POLNÁ, s.r.o. na 
telefonu 800 100 533 a my vám pomůžeme. Zástupce firmy zdarma 
přijede až k vám a vše vysvětlí na místě. Poradí, proměří, spočítá kolik 
by vás to stálo a vy se v klidu rozhodnete. Neváhejte a nečekejte na 
zdražení energií!

Volejte bezplatnou linku 800 100 533, nebo navštivte www.ippolna.cz

Zateplete dům
za 3 hodiny

Při natáčení pořadu Rady ptáka loskutáka – zateplení dutiny trámového stropu

Foukání izolace hadicí z vozu před domem


